

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΡΑΚΗΣ

ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 6, 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ
ΤΗΛ. : 25310 35313, 25310 35314

FAX : 25310 20960

email : tee_thrace@tee.gr

website : www.teethrakis.gr

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 14-3-2012

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. : 1079

ΠΡΟΣ:

Τους Προέδρους

1. Δικηγορικού Συλλόγου Ξάνθης
κ. Κική Κιούση
2. Νομαρχιακού Τμήματος ΑΔΕΔΥ Ν. Ξάνθης
κ. Χαράλαμπος Ευστρατίου

ΚΟΙΝ: ΤΕΕ-Νομαρχιακή Επιτροπή Ν. Ξάνθης

ΘΕΜΑ: Συγκρότηση μετώπου των παραγωγικών φορέων Ν. Ξάνθης κατά της εφαρμοζόμενης οικονομικής και εργασιακής πολιτικής.

Αξιότιμοι Πρόεδροι

Σε συνέχεια της σύσκεψης των παραγωγικών και επιστημονικών Φορέων του Νομού Ξάνθης που πραγματοποιήθηκε μετά από δική σας πρωτοβουλία την Παρασκευή 2 Μαρτίου 2012, με σκοπό την συγκρότηση μετώπου των παραγωγικών φορέων του Νομού Ξάνθης κατά της εφαρμοζόμενης οικονομικής και εργασιακής πολιτικής, σας γνωρίζουμε ότι το ζήτημα τέθηκε και συζητήθηκε στην Δ/σα Επιτροπή του Τμήματος στην τακτική συνεδρίαση της 8 Μαρτίου 2012.

Τα μέλη της Δ/σας Επιτροπής κατέληξαν ότι για την επιτυχή έκβαση του εγχειρήματος που προτείνετε θα πρέπει να προηγηθούν οι παρακάτω ενέργειες :

1. Έγγραφο υποβολή από τους Φορείς που θα συμμετέχουν, των κλαδικών τους προβλημάτων καθώς και τις προτάσεις τους για την αντιμετώπιση τους.
2. Σύσταση Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα, η οποία εκτός από την ευθύνη των οργανωτικών ζητημάτων των δράσεων και των κινητοποιήσεων, θα αναλάβει και την επεξεργασία των παραπάνω προτάσεων για την διαμόρφωση ενός κοινού αποδεκτού πλαισίου θέσεων, που θα εκφράζει το σύνολο των Φορέων και την κοινωνία γενικότερα.

Επίσης για την εξασφάλιση μαζικότητας και διάρκειας στο κίνημα και ιδιαίτερα για την απόκτηση περιεχομένου εκτός των ορίων των συνδικαλιστικών οργανώσεων που όπως διαφάνηκε από την σύσκεψη είναι οι στόχοι της συγκρότησης του προτεινόμενου κοινωνικού μετώπου, κατά την άποψή μας θα πρέπει:

Να επιδιωχθεί η συμμετοχή κατά το δυνατόν όλων των φορέων της τοπικής κοινωνίας, δεδομένου ότι η εμφανής απουσία ορισμένων από αυτούς κατά την

παραπάνω σύσκεψη κρίνεται ιδιαίτερα σημαντική (Εργατικό Κέντρο, Ιατρικός και Φαρμακευτικός Σύλλογος κλ).

Οι προτάσεις των Φορέων θα πρέπει να περιορισθούν σε εκείνες που τυγχάνουν ευρύτερης κοινωνικής συναίνεσης, αποφεύγοντας την ανάδειξη στενών συντεχνιακών αιτημάτων, κομματικών προσεγγίσεων και προσωπικών εκτιμήσεων.

Η ανάδειξη των εξειδικευμένων προβλημάτων κάθε Φορέα εκτός από το γεγονός ότι δημιουργεί ένα τεράστιο πεδίο εσωτερικών συγκρούσεων, όπως θα διαπιστώσατε και εσείς από την διεξαχθείσα συζήτηση, αποτελεί και γενεσιουργό αιτία καχυποψίας και επιφυλάξεων των μελών τους, δεδομένου ότι για την επίτευξη των επαγγελματικών τους επιδιώξεων.

εμπιστεύονται ως αποτελεσματικότερα περισσότερο τα συνδικαλιστικά τους όργανα.

Στην διαμόρφωση των προτάσεων θα πρέπει σε κάθε περίπτωση να ληφθεί υπόψη η δυσχερής οικονομική κατάσταση της Χώρας προκειμένου να περιβληθούν με ρεαλισμό και δυνατότητα επιτυχούς αποτελέσματος, και σε κάθε περίπτωση να αποφευχθεί η διεκδίκηση ή διατήρηση επαγγελματικών κεκτημένων ή συντεχνιακών συμφερόντων, τα οποία έχουν καταγραφεί στις παθογένειες που οδήγησαν στην σημερινή κατάσταση.

Πυρήνας του διεκδικητικού πλαισίου που θα συνταχθεί, θα πρέπει να είναι όσον αφορά την εργασιακή προέλευση τους, οι οικονομικά ασθενέστεροι συμπολίτες μας (άνεργοι, απολυμένοι, υποαπασχολούμενοι), επιδιώκοντας την ανάπτυξη αισθήματος και σχέσεων κοινωνικής αλληλεγγύης.

Στις παραπάνω κατευθύνσεις, οι θέσεις που προτείνει το ΤΕΕ-Θράκης για να συμπεριληφθούν στο διεκδικητικό πλαίσιο είναι:

- Ανατροπή του Μνημονίου και της πολιτικής που το εφαρμόζει.
- Άμεση σύνταξη και εφαρμογή ενός Αναπτυξιακού Σχεδίου που θα ανταποκρίνεται στις παραγωγικές δυνατότητες κάθε περιοχής της χώρας για την έξοδο της από την από την ύφεση και την ανεργία, με προτεραιότητα στο εθνικό συμφέρον.
- Οικοδόμηση μιας εθνικής παραγωγικής δομής.
- Προστασία του ευρωπαϊκού εργασιακού πλαισίου και του κοινωνικού κράτους.
- Οικοδόμηση ενός ισχυρού, επαρκώς στελεχωμένου χωρίς όμως τις άσκοπες διογκώσεις του παρελθόντος, ανεξάρτητου από κομματικές παρεμβάσεις, παραγωγικού και ευέλικτου κρατικού μηχανισμού, ικανού να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις για την επανεκκίνηση της οικονομίας και της ανάπτυξης της Χώρας.


Ο Πρόεδρος
Νικόλαος Παπαθανασίου